

特朗普吁“终止”美国宪法

白宫：对国家“灵魂的诅咒”

中新网12月5日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道，美国前总统特朗普日前在其创立的社交媒体平台上呼吁“终止”美国宪法，并重复了他赢得2020年美国总统选举的谎言。白宫新闻秘书贝茨称，特朗普的言论“是对我们国家灵魂的诅咒”。

据报道，当地时间3日，特朗普在他创立的社交媒体平台上写道：“是把2020年的总统选举结果扔掉，宣布合法的获胜者，还是重新选举？”

特朗普呼吁“终止”美



当地时间2022年11月15日，美国前总统特朗普在佛罗里达州海湖庄园发表演讲，正式宣布将参加2024年美国大选

国宪法，并指责“大型科技公司”与民主党人勾结，联手对付他。白宫新闻秘书安德

鲁·贝茨在一份声明中称，特朗普的言论“是对我们国家灵魂的诅咒，应该受到普遍谴责”。

贝茨还说：“你不能只在胜选时才爱美国。”有媒体指出，贝茨这句话似乎是对共和党高层至今仍避免批评特朗普发出的尖锐批评。

资深民主党人包括众议员斯瓦威尔(Eric Swalwell)则质疑共和党人说，如果他们不谴责特朗普“终止”美国宪法的言论，他们有什么资格继续称自己为“宪法保守派”。

莫迪老家的这场选举 将成2024年印度大选风向标

中新网12月5日电 综合外媒报道，近日，印度总理莫迪的老家、位于西部的古吉拉特邦正在展开地方议会的选举投票。外媒认为，该邦的投票情况将成为2024年全国选举的风向标。

彭博社称，投票将在当地时间12月5日结束，结果于8日公布。这将成为印度总理莫迪在全国选举中受欢迎程度的一个重要指标。

莫迪来自古吉拉特邦，从2001年开始执掌该邦十多年。2019年5月，莫迪领导的印度人民党赢得274个人民院席位，超过总议席数的一半，继

2014年后再次赢得全国大选。

报道称，政治分析人士表示，莫迪不太可能在古吉拉特邦失利。即便如此，人民党几个月来一直在超速运转，试图说服每一个不确定的选民。莫迪希望扩大其支持基础，为2024年的全国选举保持势头。

莫迪任职期间，古吉拉特邦吸引了不少投资。人民党在古吉拉特邦的宣传也一直基于其经济成绩，其口号是“我们造就了这个古吉拉特邦”。在近日的一场集会上，莫迪敦促选民“为一个发达和繁荣的古吉拉特邦和印度做



资料图：印度总理莫迪。中新社记者 盛佳鹏 摄

出承诺”。不过在近期，物价上涨、腐败问题和未能创造足够的新就业机会成为该邦的焦点议题，而这可能

日媒：第七波疫情中东京66%的 养老院老人无法入院治疗

中新网12月5日电 据日本共同社4日报道，东京都老年人福利设施协会的调查显示，今年夏天日本第七波新冠疫情期间，在东京入住老年人设施期间感染、设施方要求住院的老年人中，有66%因病床紧张等原因无法找到收治医院。

据报道，共有17人在协调住院期间死亡，仅有14%的老年人设施邀请外

部医生上门，对老人提供诊治。

该调查于9月在网上进行，东京的571家特别养护老人院及养护老人院等老年人设施中，有273家作出了回答。

调查显示，今年7至8月有159家设施出现入住老人感染，总计1795人。设施方面要求保健所协调住院的患者共有869人。从症状来看，其中有重症

患者86人，中等症状者500人，还有部分老人虽有轻度症状，但因患有基础疾病导致重症化风险较高。

在这些人中，实际入院人数为299人(34%)，其余570人(66%)未能找到收治的医院。36人在老年人设施内死亡，其中17人在协调住院期间死亡。

调查人员向这159家设施询问保健所的做法时，43%的设施回答称“被

告知轻症患者不属于住院对象”，28%表示“被告知即使是中等以上症状的患者也很难住院”。此外，调查发现还存在着在较多工作人员感染的情况，有85%的设施在介绍遇到的困难时表示“人手不足”。

共同社称，今年11月以来日本各地疫情再次蔓延的势头显著，专家认为，日本目前“正处于第八波(疫情)的入口”。

俄发出明确信号，普京将在“适当时候”视察顿巴斯地区

【环球时报驻俄罗斯特派记者 肖新新 环球时报特约记者 柳玉鹏】俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫3日表示，普京总统将在适当时候视察顿巴斯地区，因为“这是俄罗斯联邦的一个部分”，但他并未透露具体日期或计划。此前，俄国家杜马主席沃洛金及俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫等多位高官都曾视察过该地区。

加大对顿巴斯关注 俄联邦新闻社3日报道称，普京总统2日已首次通过视频与顿巴斯地区居民公开交谈。俄政治学家谢尔盖·马尔科夫认为，普京总统此举发出了一个明确的信号——顿巴斯地区与俄联邦其他主体一样，都是俄领土不可分割的一部分，当地居民与俄其他地区公民一样，俄罗斯不会轻易放弃对该地区的控制。

俄罗斯“地区政策发展中心”主任伊利亚·格拉申科称，普京正加大对新领土的关注，以打消当地居民对未来生活的顾虑，同时增强俄对顿巴斯地区的认同

度，减少该地区与俄其他领土之间的差异。马尔科夫说：这是普京总统一直坚持的路线，当地居民将享有全部平等权利。

乌克兰并不惊讶 针对普京将访问顿巴斯一事，乌克兰方面似乎并不惊讶。乌克兰《新时代》杂志网站3日报道称，这并非俄方首次发布普京将访问乌被占领土消息。今年9月和11月，佩斯科夫都曾作出类似表态，称普京将在未来一段时间访问顿巴斯地区，当时也并未公布具体日期和计划。报道认为，普京访问顿巴斯地区日程的不确定性，实质上反映出俄军对前线战况的信心不足以及战场主动权的丧失，无法用足够战果对普京的访问形成呼应和支撑。

乌克兰《真理报》网站认为，俄罗斯采取各种手段将对顿巴斯、克里米亚等地区的统治合法化、正当化，但在实践中起到反效果。报道援引乌政治观察家米哈伊尔·杜比扬斯基的话称，俄方多次发出

普京将访问顿巴斯地区的信号，无非是又一次俄将其所占领土“正统化”的尝试和宣示。然而，俄乌冲突爆发之后，确保领土完整已在乌社会成为一种真实的、无可争议的价值取向。杜比扬斯基称，随着战局越来越不受俄方控制，俄方有关举动只会激发乌军士气和斗志，而不会给俄方胜利增添丝毫砝码。

军事行动速度将加快 顿巴斯地区战况仍然胶着。据乌克兰国家通讯社4日报道，乌克兰总统泽连斯基3日谈到前线局势时表示，顿涅茨克方向是乌军最紧张和痛苦的作战地区。他在社交媒体上发布视频称：“指挥官们已经报告了具体情况。在顿巴斯战线上，巴赫穆特、索列达尔现在和以前一样，都是战斗最紧张、最痛苦的地区，乌军仍在此坚守。”泽连斯基还称，与此同时，乌军正在卢甘斯克和哈尔科夫方向加强力量，并计划在赫尔松和扎波罗热地区持续削弱俄军能力。

乌克兰国家通讯社4日报道称，美国战争研究所一名专家表示，俄乌双方都不会在冬季停止进攻行动，这是机械化部队参战的最佳时机。因为随着寒冬到来，周边地面冻结，乌东的环境状况将在未来几周加快军事行动速度。

同时，西方国家没有停止对俄乌冲突的干预。俄媒称，俄安全机构消息人士3日表示，一支北约指挥下的联合部队身着乌军制服抵达中部马尔加涅茨市。俄罗斯《消息报》4日报道称，俄国防部发言人科纳申科夫当天表示，俄军在顿涅茨克州巴赫穆特地区成功发动进攻。这次进攻消灭了50多名乌军人，并摧毁部分武器和技术装备。科纳申科夫表示，在顿涅茨克南部，乌军试图突破巴甫洛夫卡居民点。由于俄军的积极行动，乌军分队被驱赶到雷区，并被炮火火力摧毁。乌军对当地舍甫琴科居民点的进攻也以失败告终。乌军在卢甘斯克库泽莫夫卡居民点发动的进攻也被击退。

美国载三人小型飞机 在墨西哥湾坠毁 暂未发现生还者



当地时间12月4日，搜救人员在佛罗里达州威尼斯市附近海域搜索失事飞机。一架载有3人的小型飞机3日晚在墨西哥湾坠毁。截至4日，暂未发现生还者。中新社发 佛罗里达州威尼斯市政府 供图

中新社旧金山12月4日电 美国媒体当地时间4日报道称，佛罗里达州一架载有3人的小型飞机3日晚在墨西哥湾坠毁。截至4日，暂未发现生还者。哥伦比亚广播公司4日援引美国联邦航空管理局的声明称，涉事飞机于3日19时30分左右从佛罗里达州威尼斯市机场起飞，机上载有3人。威尼斯市政府4日下午在推特上说，因飞机逾期未降落，美国联邦航空管理局通知威尼斯警方向机场核实情况。4日上午10时左右，当地多个机构展开对失踪飞机的调查。

威尼斯市政府说，4日14时许，搜救人员在威尼斯市机场以西距离海岸约540米的水域发现了这架单引擎“派珀切诺基”小型飞机的残骸。萨拉索塔县治安官办公室的潜水员在飞机乘客位置找到一具少年遗体。当日，划船休闲的人员在威尼斯海滩以西约4公里处发现一具漂浮的女性遗体。当局尚未证实该女性是否为机上人员。

当局认为，飞机上还有一名男性下落不明。搜索工作将持续至日落，并在条件允许的时候继续进行。

威尼斯市政府说，坠毁的飞机处于租赁状态。美国联邦航空管理局在一份声明中称，美国国家运输安全委员会将牵头对该起坠机事件调查。

华尔街迎“最寒冷”冬季，花旗等多家投行拟削减年终奖

【环球时报报道】随着年终临近，华尔街将迎来“最寒冷”的冬季。据彭博社2日报道，在市场动荡和高利率环境的压力下，包括花旗银行、美国银行在内的多家华尔街投行正在计划削减年终奖奖金池，削减幅度高达30%。

每年12月是美国投行高管们敲定年终奖的日子，但今年由于市场收紧和美联储的激进加息，许多贷款人退出大型交易融资，投资银行的交易活动暴跌，投行高管的年终奖自然蒙上阴影。今年前9个月，美国五大银行的投资业务收入暴跌47%，跌幅高达188亿美元。薪酬咨询公司Johnson Associates Inc.上月发布报告预测，今年投行普通交易顾问的奖金可能会下降20%，而债券和股票承销部门员工的激励薪酬将暴跌45%。

英大证券首席专家李大霄告诉《环球时报》记者，美联储为促进经济恢复放出天量货币，引起美国的通货膨胀，迫使美联储加息。资本市场也因此受到重创。在这样的市场环境下，投行业绩表现并不理想，大量的基金业绩回撤，大部分回撤率达到30%以上。

11月30日，美联储主席鲍威尔表示将放慢加息步伐，美国银行全球研究部预计美联储在12月和明年2月分别加息50个基点。李大霄表示：“近两个月以来，美债收益率大幅回落，美股也从低位开始回升。美联储的政策转向也许会对股票市场带来正面影响。”

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com